
KJK HÖK SZMSZMÓDOSÍTÁSOK

Ebben a dokumentumban tételesen kerültek leírásra a legútóbb 2020-ban elfogadott SZMSZ-hez

képesti változtatások. A változások külön fejezetenként kerültek felvezetésre. A felsorolás nem

tartalmazza a nyelvtani, nyelvhelyességi és fogalmazási hibák javítására vonatkozó módosításokat,

illetve a rövidítések helyes használatára vonatkozó módosításokat.

Törzsszöveget érintő változások

I. fejezet – Kari Hallgatói Önkormányzat

 Hallgatói Önkormányzati tagság folytonossága két félév között, ha mindkét félévben a hallgató

rendelkezik jogviszonnyal.

 Hallgatói Önkormányzat feladatkörének bővítése két pontban. Külön kitérés az ösztöndíjakra

kezelésére és öntevékeny körök, valamint szakkollégiumok működésének támogatására.

II. fejezet – Hallgatói Szavazás

 Éves rendes tisztújító szavazást eddig csak a tavaszi időszakban lehetett megtartani, ez most

eltörésre kerül rugalmasság miatt.

 Elektronikus szavazást érintően, a Szavazási Bizottsági tagok feleadatkörének kifejtése.

 Aktualizálás és értelmezhetőség szerinti javítások.

 Régi 1. számúmelléklet visszahelyezése a törzsszövegbe, jobb szabályzati struktúra érdekében.

III. fejezet – Kari Hallgatói Fórum

 Régi 3. számúmelléklet visszahelyezése a törzsszövegbe, jobb szabályzati struktúra érdekében

IV. fejezet – Hallgatói Képviselet

 Kari Bizottságokat érintő változások lekövetése és Szakbizottsági tagokat érintő delegálási

szabályozások meghatározása.

 A Hallgatói Képviseletben betölthető pozícióknál változások:

o Két új pozíció: BelsőMűködési felelős és Utánpótlási felelős (régi tankör és utánpótlás

felelős pozíció ketté szedve Tankör felelősre és Utánpótlás felelősre).

o Megbízatások bevezetése, olyan feladatokkörökre, melyeknél nem szükséges külön

pozíció betöltése, poszt mellett ügyviteli jelleggel vihető. A megbízatások kijelölésénél

gyakorlati példákat követtünk le.

 Elnökhelyettes kifejezés helyett az alelnök fogalmának bevezetése, egységes HÖK értelmezés

érdekében.

 Hallgatói Képviselet hatáskörének kibővítése és pontosítások.

o Az új pontok a kari érdekképviseleti szerepet kívánják erősíteni.

 A Hallgató Képviselet működési rendjét érintő szavazási kérdések pontosítása az új

módosítások alapján.

 A Hallgatói Képviselők feladatköri leírásainak külön mellékletbe való rendezése.

o Ez megtalálható a megújult 2. számú mellékletben.



V. fejezet – Hallgatói Képviselet Álladó Bizottságai

 Külső bizottságok mellett a Képviselet Belső bizottságok létezésének lefektetése.

 Több bizottság nevének megváltoztatása, az egyetemi szférában való egyértelműmegnevezés

érdekében, hallgatói szerepvállalás erősítése végett:

o Oktatási Bizottság átnevezése Hallgatói Oktatási Bizottságra.

o Kollégiumi Bizottság átnevezése Hallgatói Kollégiumi Bizottságra.

o PR Bizottság átnevezése Hallgatói Partnerkapcsolati Bizottságra.

 Új bizottság kialakítása Hallgatói Utánpótlási Bizottság néven.

 Félévenkénti tisztújítás helyett, évenkénti tisztújítás meghatározása. Oka, hogy több

bizottságnál kivitelezhetetlen volt ennek tartása (pl Mentor Gárda).

 Külső és eseti bizottsági ülések összehívásának leírása.

 Beszámoltatás a bizottságok működéséről szabályzatba került.

 Hallgató Képviselet belső bizottságainak kijelölése.

 A belső bizottságok ügyrendjéről a megújult 2. számú melléklet rendelkezik.

 A külső bizottságok ügyrendjéről a megújult 3. számú melléklet rendelkezik.

o Ez alapján történtek strukturális átalakítások a törzsszövegben.

VII. fejezet – A Kari Hallgatói Önkormányzat Lapja

 Strukturális átalakítások miatt az ügyrend átkerült az új 4. számú mellékletbe.

VIII. fejezet – A Hallgatói Képviselet Honlapja *ÚJ*

 Törzsszövegbe került, hogy a Hallgatói Képviselet honlapot tart fent a HÖK számára.

 Ez a honlap Hallgatói Képviselet fő kommunikációs csatornája.

 A honlap ügyrendjéről az 5. számú melléklet rendelkezik.

X. fejezet – Átmeneti- és záró rendelkezések

 Mellékleteket a Hallgatói Képviselet saját hatáskörben gondozza.

o A mellékletekben túlnyomóan ügyrendek találhatóak.

Függelék

 Ebben találhatóak a SZMSZ mellékletei, az aktualizálásról a HK köteles saját hatáskörben

gondoskodni, módosításokat 1 héten belül közzétenni a HÖK tagok számára

I. mellékletet érintőmódosítások *ÚJ*

A régi 1. számú melléklet A Kari Hallgatói Tisztújító Szavazás rendje visszakerült a törzsszövegbe. Az új

melléklet neve: A Kari Hallgatói Képviselet rendje, feladatai.

 Ez a mellékelt teljesen új, eddig nem szerepelt az SZMSZ-ben. Tartalmazza a Hallgató

Képviselet működésének rendjét.

 A Hallgatói Képviselet kötelességeinek leírása.

 Ülések összehívásáról szóló ügyrend leírása.

 Korelnök definiálása.

o Legtöbb ideje mandátummal rendelkező HK tag.



 Alakuló ülés menetének leírása.

 Rendes ülés menetének leírása.

 Rendkívüli ülés menetének leírása.

 Határozatképesség leírása.

 Egyszerű szavazás menetének leírása.

 Listás szavazás menetének leírása.

II. mellékletet érintőmódosítások

A régi 2. számú melléklet A Kari Hallgatói Önkormányzat információs csatornái átkerült az 5. számú

mellékletbe. Az új melléklet neve: A Kari Hallgatói Képviselet bizottságaihoz, posztjaihoz kötődő

feladatkörök.

 Ezen melléklet tartalma részben új. A posztok leírásai eddig is szerepeltek a törzsszövegben.

A leírásokban való tartalmi változást változtatáskövetéssel jelöltünk. A feladatkörök leírása

ömlesztett szöveg helyett, tételesen kerülnek felsorolásra.

 Stratégiai Bizottság, mint új Belső bizottság ügyrendjének leírása.

 Kommunikációfelelős feladatkör változás. A HPB (korábban PR Bizottság) vezető külön

megbízatás lett, így a kommunikáció felelős ezeket a feladatköröket nem kapja meg

automatikusan.

 Belső bizottságok ügyrendjének leírása.

o Ez eddig nem szerepelt az SZMSZ-ben, mivel nem volt lefektetve a belső bizottságok

léte sem.

III. mellékletet érintőmódosítások

A régi 3. számú melléklet A Kari Hallgatói Fórum Rendje visszakerült a törzsszövegbe. Az új melléklet

neve: A Kari Hallgatói Képviselet Külső Bizottságainak ügyrendje.

 Ezen mellékelt tartalma részben új. A Külső bizottságok ügyrendjeinek leírásai eddig is

szerepeltek a törzsszövegben. A leírásokban való tartalmi változást változtatáskövetéssel

jelöltünk.

 A külső bizottságok ügyrendjében eddig szereplő ülés összehívása külön nem kerül definiálásra

minden külső bizottságnál, mivel az már a törzsszövegben megtörtént. Így csak az ülés vezető

személye kerül kikötésre a szabályzat ezen részében.

 Minden bizottsági leírás leköveti a törzsszöveg változásait, illetve kiegészült egy értelmező

sorral, miszerint az SZMSZ 13.§-a értelmezi azt, ami nem került leírásra a mellékletben.

 Hallgatói Kollégiumi Bizottság ügyrendjében a tagok megválasztásának legkésőbbi időpontja

eddig, minden alakuló ülést követő egy hónapon belül kellett legyen. Ezmegszüntetésre került,

mivel a gyakorlatban nem volt lekövethető a szabályzat.

 HPB vezetőjének feladatleírása ide került át a régi Kommunikációfelelős feladatköri leírásából.

 Az új bizottság, Hallgatói Utánpótlási Bizottság (HUB) ügyrendjének leírása. A HUB feladata a

HK és a HK külső bizottságait érintő utánpótlási stratégia kidolgozása és annak operatív

megvalósítása.



IV. mellékletet érintőmódosítások*ÚJ*

A régi törzsszövegben szereplő, KHÖK lapjának ügyrendi leírása került át az új mellékletbe. Az új

melléklet neve: A Kari Hallgatói Önkormányzat Lapja

 Ez a mellékelt új, tartalma eddig a törzsszövegben szerepelt. Tartalmazza a KHÖK lapjának

ügyrendjét. A régi törzsszövegben lévő szöveghez képesti változásokat változtatáskövetéssel

jelöltük.

 Gyakorlati példákat lekövetve, az új szabályzat szerint a HK elnöksége felel a lap

kinyomtatásának megszervezéséért és szervezéséért.

V. mellékletet érintőmódosítások

A régi 2. számú melléklet került áthelyezésre az 5. számú mellékletként, kibővítve a hallgató iroda

ügyrendjével. Neve A Kari Hallgatói Önkormányzat információs csatornái, a Hallgatói Iroda.

 Ez a melléklet, tartalmát tekintve megegyezik a régi 2. számú melléklettel, kiegészítve a

Hallgatói Iroda ügyrendjével. Az előző melléklethez képesti változásokat

változtatáskövetéssel jelöltük.

 A honlap főszerkesztője a HK kommunikációfelelőse.

 A HÖK információs csatornái közé bekerült a HÖK Instagram oldala.

 A Hallgatói Irodánál, az iroda vezetője a HK BelsőMűködési felelőse.
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